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Αθήνα,  11 Δεκεμβρίου 2019 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΔΕΠ μετά από πρόσκληση της Υπουργού Παιδείας κας Ν. 

Κεραμέως συναντήθηκε με την Ηγεσία του Υπουργείου. Στη συνάντηση παρευρέθηκαν η Υπουργός, ο 

Υφυπουργός Παιδείας κ. Β. Διγαλάκης, ο Γενικός Γραμματέας Ανώτατης Εκπαίδευσης κ. Α. 

Δημητρόπουλος και ο νομικός σύμβουλος κ. Ν. Παπαθανασίου. Εκ μέρους της ΕΓ της ΠΟΣΔΕΠ 

συμμετείχαν οι κ.κ. Γιάννης Νηματούδης (Πρόεδρος), Γεράσιμος Σιάσος (Αντιπρόεδρος), Γιώργος 

Λιτσαρδάκης (Γραμματέας), Μιχάλης Κατωτομιχελάκης (μέλος) και Μανώλης Ρογδάκης (μέλος). 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα. Συζητήθηκε το νομοσχέδιο του Υπουργείου 

Παιδείας το οποίο βρίσκεται σε δημόσια διαβούλευση “Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης, Ειδικοί 

Λογαριασμοί Κονδυλίων Έρευνας Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, Ερευνητικών και Τεχνολογικών 

Φορέων και άλλες διατάξεις”. 

Το νομοσχέδιο έχει θετικές ρυθμίσεις όπως η σύνδεση της κατανομής της χρηματοδότησης των 

Πανεπιστημίων με αντικειμενικά ποσοτικά κριτήρια και οι ρυθμίσεις για τη μείωση της γραφειοκρατίας 

στους ΕΛΚΕ. Η ΠΟΣΔΕΠ ζητά περαιτέρω αύξηση της χρηματοδότησης και απεμπλοκή των ΕΛΚΕ από τους 

φορείς της Γενικής Κυβέρνησης. Σύντομα θα ανακοινωθεί η θέση της ΕΓ της ΠΟΣΔΕΠ συνολικά για το 

νομοσχέδιο και τις επιμέρους ρυθμίσεις. 

Επιπροσθέτως, κατά τη διάρκεια της συνάντησης αναφέρθηκαν σημαντικά θέματα που απασχολούν 

την ακαδημαϊκή κοινότητα, όπως η αναδιαμόρφωση του χάρτη της Ανώτατης Εκπαίδευσης, η ανάγκη 

τήρησης του κανόνα 1 προς 1 στις αποχωρήσεις/προσλήψεις προσωπικού, το μισθολογικό, θέματα των 

Σχολών Επιστημών Υγείας (πλήρης και μη αποκλειστική απασχόληση μελών ΔΕΠ που είναι τοποθετημένα 

σε Νοσοκομεία του ΕΣΥ, διυπουργική επιτροπή Υγείας και Παιδείας) κ.α. τα οποία ζητήθηκε να 

συζητηθούν άμεσα σε επόμενη συνάντηση με την Ηγεσία του Υπουργείου. 

Στο τέλος της συνάντησης η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας ενημερώθηκε για θέματα των 

Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων Αρεταίειο και Αιγινήτειο από τον Πρόεδρο των δύο Νοσοκομείων κ. 

Γεράσιμο Σιάσο. 

  

Ο Πρόεδρος 

Ιωάννης Νηματούδης 

Καθηγητής 
 

Ο Γραμματέας 

Γιώργος Λιτσαρδάκης 

Καθηγητής 
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